



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Wśród rozpoczęły obrady w Helsinkach Światowe Zgromadzenie Przedstawicieli Sił Pokoju

HELSINKI (PAP). — 22 bm. po południu rozpoczęło w Helsinkach obrady Światowe Zgromadzenie Przedstawicieli Sił Pokoju. Do Helsinek przybyli już przedstawiciele 36 krajów.

W przeddniu Zgromadzenia odbyła się w Helsinkach konferencja prasowa, na której szef biura prasowego, J. Zalamea, członek Światowej Rady Pokoju, powitał serdecznie zgromadzonych dziennikarzy, radiowców i wysłanników towarzystw filmowych oraz udzielił im wywiadów.

Podkreślił on, że Zgromadzenie, zostało zwołane w tym celu, by umożliwić przedstawicielom sił poko-

ju z całego świata swobodną wymianę poglądów na jak najlepsze podstawy. Bez względu na dzielące ich różnice, będą one dążyły do ustalenia wspólnego stanowiska wobec najpilniejszych problemów ludzkości, w imię zapewnienia największego dobra, jakim jest pokój.

Zgromadzenie w Helsinkach będzie szerokim przeglądem sił pokoju.

Swiadczą o tym wymownie różnorodny skład poszczególnych delegacji.

W ciągu tygodnia doprowadzono do końca prace nad urzędem gmachu Messuhalli, gdzie odbywać się będą obrady.

Wielka sala posiedzeń plenarnych oddzielona się piękną prostotą. Nad trybuną prezydium widnieją niebieska draperia, a na jej lewo stoi przywieziona z lasów fińskich sosna, uchończąca tu za symbol życia i wizerunek młodości. Wokół ustawiono flagi narodów reprezentowanych na Zgromadzeniu. Zarówno tu, jak i w mniejszej sali posiedzeń komisyjnych, założono aparaty umożliwiające wysłuchanie przemówień w kilku językach.

Reprezentowane są wielkie organizacje międzynarodowe, jak ŚFZZ, której sekretarz generał L. Sallant bawi już w Helsinkach. Zadeklarował on pełne poparcie ŚFZZ dla sprawy Zgromadzenia i podkreślił szczególne znaczenie rozpoczynających się obrad dla mas pracujących całego świata.

W 10 rocznicę Karty NZ Uroczysty wieczór w Warszawie

W Filharmonii Narodowej w Warszawie odbył się 21 bm. uroczysty wieczór z okazji 10-lecia podpisania Karty Narodów Zjednoczonych, zorganizowany przez Polskie Tow. Przyjaciół Narodów Zjednoczonych i Polski Instytut Spraw Międzynarodowych.

Na uroczystości przybył wicepremier i przewodniczący Komitetu Współpracy Kulturalnej z Zagranicą, światła kultury i nauki, przedstawiciele najstarszych warstw społeczeństwa stolicy. Uroczystości zaskala honorowy przewodniczący Światowej Federacji Tow. Przyjaciół Narodów Zjednoczonych prof. dr O. Lange, który stwierdził m. in.:

Dokonyując bilansu działalności ONZ stwierdzamy, że chociaż Organizacja ta nie spełniła dotychczas pokładanych w niej nadziei, to jednak idea wspólnotności i współdziałania państw niezależnie od ich ustroju społeczno-gospodarczego okazała się silniejsza od intryg imperialistycznych rozbijaczy współpracy międzynarodowej. Idea ta odpowiada bowiem potrzebom życia i woli pokoju wszystkich narodów.

Sesja jubileuszowa ONZ odbywa się w chwili, kiedy w sytuacji międzynarodowej, zaryzowują się nowe perspektywy. Wielka akcja Związku Radzieckiego oraz całego obozu państw i socjalizmu, zmierzająca do odprężenia sytuacji międzynarodowej i rozwiązania spornych spraw drogą pokojową, daje rezultaty. Otwierają się nowe możliwości w dziedzinie pokojowej współpracy narodów. W tych warunkach ONZ nabiera nowego znaczenia. Organizacja ta powinna i może być organem zabezpieczającym pokój i bezpieczeństwo międzynarodowe, organem ułatwiającym i popierającym postęp gospodarczy i społeczny. W tym przekonaniu obchodzący dzisiejszy uroczysty wieczór.

Następnie wygłosił przemówienie sekretarz generalny Polskiego Tow. Przyjaciół Narodów Zjednoczonych, poseł A. Juszkiewicz.

Postawa Polski — stwierdziła mowa — podobnie jak wszystkich państw obozu socjalizmu i pokoju, a przede wszystkim ZSRR, i cała działalność naszych krajów na fo-

rum ONZ świadczy wymownie, że przywiązujemy nadal wielki waga do intensjacji i rozwoju tej Organizacji, że wierzymy w możliwość spełnienia przez nią ważnej, pozytywnej roli w stosunkach międzynarodowych.

Działalnością na 9 kolejnych sesjach Ogólnego Zgromadzenia, we wszystkich organach ONZ, w których uczestniczyliśmy — przedstawiciele Polski starali się przyczynić do wzmożenia Organizacji, do uczynienia z niej skutecznego narzędzia międzynarodowej współpracy.

Obchodząc dziś uroczystość 10-lecia ONZ w obduwającej z ruin Warszawie, kierujemy do tych wszystkich, którym idea pokojowej współpracy narodów leży gorąco na sercu, apel o nieustanne w wysiłkach, aby ONZ służyła pokojowo, by służyła szacownym zasadom zawartym w Kartie — zakończył wśród oklasków mowa.

Ludność Helsinek fińskich przygotowała do Zgromadzenia z sympatią i żywym zainteresowaniem. Przynosiła się do tego liczne bezpośrednie kontakty już nawiązane z nią przez uczestników Zgromadzenia. Niektórzy delegaci przemawiali we wtorek na improwizowanych zebraniach w różnych punktach miasta.

Delegacja radziecka liczy ponad 100 osób. Obecna jest też delegacja chińska m. in. wicyprezydent Ogólnochińskiego Zgromadzenia Przedstawicieli Ludowych i wicyprezydent Światowej Rady Pokoju Kuo Mo-ko oraz przewodniczący Zw. Pastry Chińskiego Mao Tun i Niemiec, a prócz delegatów NRD przybyła grupa delegatów z Niemiec zach. Przedstawiciele obu części Niemiec zamierzają ustalić w toku obrad wspólne stanowisko wobec zasadniczych problemów omawianych w Helsinkach.

W delegacji francuskiej, liczącej około 100 osób są m. in. pisarz Jean Paul Sartre i Vereors, jak również zastępca mera Lyons, jako osobista przedstawiciel Herriota. De delegacji japońskiej należy senator Ikuo Ojama. Liczna delegacja przybyła z Indii.

Wielki wiec przyjaźni w Moskwie Przemówienia J. Nehru i N. A. Bulganina

MOSKWA (PAP). — 21 bm. po 10-dniowej podróży po Związku Radzieckim powrócił do Moskwy premier Republiki Indjijskiej J. Nehru oraz towarzyszący mu osobiście.

Równocześnie powrócił do Moskwy group dziennikarzy hinduskich, którzy goszczą w ZSRR na zaproszenie agencji TASS.

MOSKWA (PAP). Na stadionie „Dynamo” w Moskwie odbył się 21 bm. wielki wiec przyjaźni między Związkiem Radzieckim a

Indiami. Trybuna wypełniła dziesiątki tysięcy ludzi. Na stadionie ustawiono 3 trybuny sportowe.

Na honorowej trybunie zajęli miejsca premier Nehru oraz członkowie rządu radzieckiego i partii.

Krótkie przemówienie wstępne wygłosił przewodniczący rady miejskiej Moskwy M. Jasnow.

„Robotnicy Moskwy — powiedział Jasnow — zebrali się tutaj, by przekazać najgorętsze uczucia przyjaźni i szacunku dla talentowanego i pracowitego narodu Indji. Wiemy dobrze, że naród hinduski i jego rząd nie chcą wojny. Robot-

nicy Moskwy, podobnie jak cały naród radziecki, z głębi serca życzą narodowi hinduskiemu szczęścia i rozwoju nowych sukcesów w szlachetnej i sprawiedliwej walce o pokój”.

Przemówienie w języku hindu wygłosił premier Nehru, którego huźnie oklaskiwano.

Przed dwoma tygodniami przybył do Moskwy z wyprawą przyjaźni do Związku Radzieckiego i wkrótce opuścimy ten wielki kraj. W ciągu tego czasu przelecieliśmy około 13 tys. km, zwiedziliśmy wiele znaczących miast i ujrzyliśmy wiele wspaniałych rzeczy. Najważniejsze jednak było przyjęcie, z jakim spotykaliśmy się wszędzie dokąd przybywaliśmy, serdeczne uczucia, jakim tak hojnie nas darzono. Jesteśmy bezgranicznie wdzięczni za te uczucia i za serdeczne przyjęcie; brak mi słów, aby w pełni dać wyraz mej wdzięczności dla narodu radzieckiego. Niemniej jednak pragnę wyrazić Państwu, Panie Przewodniczo, Rady Ministrów, Pańskim rządowi i całemu narodowi wdzięczność i prosilibym o przekazanie tego wyrazu naszych głębokich uczuć narodowi radzieckiemu, który okazał nam tak wielki szacunek”.

Przybyłymi tu, aby przekazać narodem wielkiego Związku Radzieckiego podziwiania i najlepsze życzenia od narodu hinduskiego. Powracając pod wrażeniem Ważnych serdecznych uczuć i najlepszych życzeń dla naszego kraju i naszego narodu. Omawiając następnie walkę Indji o wyzwolenie narodowe i społeczne mowa stwierdziła:

„Wielkim jest dla nas spotkanie z Państwem, Pańskim rządem i całym narodem radzieckim, z którym jesteśmy tak blisko związani. Jesteśmy bezgranicznie wdzięczni za te uczucia i za serdeczne przyjęcie; brak mi słów, aby w pełni dać wyraz mej wdzięczności dla narodu radzieckiego. Niemniej jednak pragnę wyrazić Państwu, Panie Przewodniczo, Rady Ministrów, Pańskim rządowi i całemu narodowi wdzięczność i prosilibym o przekazanie tego wyrazu naszych głębokich uczuć narodowi radzieckiemu, który okazał nam tak wielki szacunek”.

Przybyłymi tu, aby przekazać narodem wielkiego Związku Radzieckiego podziwiania i najlepsze życzenia od narodu hinduskiego. Powracając pod wrażeniem Ważnych serdecznych uczuć i najlepszych życzeń dla naszego kraju i naszego narodu. Omawiając następnie walkę Indji o wyzwolenie narodowe i społeczne mowa stwierdziła:

„Wielkim jest dla nas spotkanie z Państwem, Pańskim rządem i całym narodem radzieckim, z którym jesteśmy tak blisko związani. Jesteśmy bezgranicznie wdzięczni za te uczucia i za serdeczne przyjęcie; brak mi słów, aby w pełni dać wyraz mej wdzięczności dla narodu radzieckiego. Niemniej jednak pragnę wyrazić Państwu, Panie Przewodniczo, Rady Ministrów, Pańskim rządowi i całemu narodowi wdzięczność i prosilibym o przekazanie tego wyrazu naszych głębokich uczuć narodowi radzieckiemu, który okazał nam tak wielki szacunek”.

Przybyłymi tu, aby przekazać narodem wielkiego Związku Radzieckiego podziwiania i najlepsze życzenia od narodu hinduskiego. Powracając pod wrażeniem Ważnych serdecznych uczuć i najlepszych życzeń dla naszego kraju i naszego narodu. Omawiając następnie walkę Indji o wyzwolenie narodowe i społeczne mowa stwierdziła:

„Wielkim jest dla nas spotkanie z Państwem, Pańskim rządem i całym narodem radzieckim, z którym jesteśmy tak blisko związani. Jesteśmy bezgranicznie wdzięczni za te uczucia i za serdeczne przyjęcie; brak mi słów, aby w pełni dać wyraz mej wdzięczności dla narodu radzieckiego. Niemniej jednak pragnę wyrazić Państwu, Panie Przewodniczo, Rady Ministrów, Pańskim rządowi i całemu narodowi wdzięczność i prosilibym o przekazanie tego wyrazu naszych głębokich uczuć narodowi radzieckiemu, który okazał nam tak wielki szacunek”.

Przybyłymi tu, aby przekazać narodem wielkiego Związku Radzieckiego podziwiania i najlepsze życzenia od narodu hinduskiego. Powracając pod wrażeniem Ważnych serdecznych uczuć i najlepszych życzeń dla naszego kraju i naszego narodu. Omawiając następnie walkę Indji o wyzwolenie narodowe i społeczne mowa stwierdziła:

Wierzymy w demokrację, równość, zmniejszenie specjalnych przywilejów i posiałowiliśmy przed sobą zadanie stworzenia w naszym kraju w drodze pokojowej współpracy o charakterze socjalistycznym. Niezależnie od tego, jako by formę przybrało to społeczeństwo o charakterze socjalistycznym, czy też demokracja — winno ono otworzyć wszystkim dostęp do wiedzy, dać wszystkim równe możliwości.

Wychodząc z założenia, że każdy kraj ma prawo do decydowania o swoim losie, rząd Indji i ludowy rząd Chin osiągnęły porozumienie, iż we wzajemnych stosunkach będą się kierowały pięcioma zasadami. Zasady

(B) DOKOŃCZENIE NA STR. 2

5-godzinne spotkanie w San Francisco Mołotow — Dulles — Macmillan — Pinay Plan trzech konferencji genewskiej

SAN FRANCISCO (PAP). W poniedziałek, w poślij godzinach nocnych (według czasu środkowo-europejskiego) — bezpośrednio po pierwszym posiedzeniu jubileuszowej sesji ONZ — ministrowie spraw zagranicznych czterech wielkich mocarstw — Mołotow, Dulles, Macmillan i Pinay.

Rozmowy odbyły się w budynku „Pacific Union Club”. Trwały one — jak informuje agencja Reutersa — 3 godzin. Po spotkaniu ogłoszono krótki komunikat, który stwierdza, że w czasie spotkania „nastąpiła pożyteczna wymiana poglądów w sprawie procedury przygotowania konferencji czterech, wyznaczanej na 18 lipca w Genewie.

Według informacji podanych przez „New York Times”, trzy ministrowie zachodni przedstawiają ministrowi Mołotowowi plan sprawozdający się w zasadzie do następujących punktów:

1. Celem konferencji genewskiej powinno być raczej wywołanie atmosfery sprzyjającej zgłębieniu napięcia międzynarodowego, aniżeli rozważanie w sprawie rozwiązania konkretnych problemów.
2. Na posiedzeniach przewodniczący kolejno szarflowi rządów czterech mocarstw.
3. Konferencja trwałaby 4 do 8 dni, z tym, że z góry ustalony byłby termin jej zakończenia.
4. W przemówieniach wstępnych szarflowi rządów wskazywałyby na główne, ich zdaniem, przyczyny napięcia międzynarodowego, a następnie starłby się uzgodnić w dyskusji procedurę, jaka miałaby być później zastosowana w rokowaniach nad usunięciem tych przyczyn.

Bundestag odroczył pierusze czytanie ustawy wojskowej

BERLIN (PAP). Przewidziane na 20 bm. pierwsze czytanie ustawy wojskowej Bundestagu zostało odroczone. Decyzja ta opiera się na wnioskach naradach, jakie Adenauer przeprowadził z przedstawicielami partii koalicyjnych.

Frakcja SPD w Bundestagu, część członków Frakcji parlamentarnego CDU (Unia Chrześcijańsko-Demokratyczna) oraz przedstawiciel rządu krajowego Bawarii zaprotestowali przeciwko próbom rządu bawarskiego przyspieszenia do późniejszego przeforsowania ustawy.

W 50 rocznicę walk czerwcowych 1905 r. w Łodzi

— pierwszego zbrojnego powstania polskiej klasy robotniczej

22 czerwca br. minęło 50 lat od chwili, w której po raz pierwszy w historii polskiego ruchu robotniczego lud pracujący chwycił za broń i wspólnie z klasą robotniczą Rosji wystąpił przeciw kapitalizmowi i carskiemu samowładztwu w imperium rosyjskim.

W dniach 22—24 czerwca 1905 r. robotnicy Łodzi rozpoczęli zorganizowaną walkę zbrojną o wyzwolenie społeczne i narodowe. Pierwsze cztery barykady wzniesione zostały wówczas przy zbiegu ulic Bojowników 1905 r. (dawnej Poludniowej) i Wschodniej.

21 bm. w tym właśnie miejscu, w którym 50 lat temu robotnicy Łodzi zbudowali pierwsze barykady, zebrali się ponad 40 tys. ludzi pracy Łodzi, by połączyć manifestację uświetnić pamięć bohaterów rewolucjonistów, wyrazić wierność ideaom, o które walczą. Przybyli także uczestnicy walk 1905 r.: Baranowski, Gajewski, Grabarski, Kaliszewski, Krawczyński, Medożycki, Minich, Mroza, Szwarc, Szpak, Waszyński, Zajdel. Na ich pierwszych widniały wyście odznaczenia państwowe.

Zajeli oni miejsca na trybunie ustawionej w miejscu, w którym miał miejsce jeden z barykad. Wraz z nimi szef biura sekretarza KW PZPR — Michałina Tatarówna-Majkowska, sekretarz KW PZPR — B. Malinowski, przewodniczący Prezydium RN m. Łodzi B. Geraga, przewodniczący zw. zaw. i organizacji społecznych.

Zgromadzenie ludu pracującego Łodzi otworzył przewodniczący ZG Zw. Zaw. Przem. Włók. Odzież. i Skórzanego — poseł Z. Kryżwański.

Długotrwałą owacją na cześć PZPR, kontynuowaną wielkimi dźwiękami zapowiadawca barykad Łodzi w 1905 r., spadkobiercy rewolucyjnej tradycji SDKPiL, KPP, PPR i lewicowego nurtu PPS, powitali zgromadzenie przedstawicieli KW PZPR B. Malinowski.

Przemówienie przezywane było okrzykami na cześć KPZR i wicyprezydenta na cześć KPZR i wicyprezydenta wojny polsko-radzieckiej oraz międzynarodowej solidarności klasy robotniczej w walce o wyzwolenie społeczne i narodowe, w walce o trwały pokój.

Następnie uczestnik walk 1905 r. J. Madożycki opisał wierszami zbrojne robotnicze bătăkady pod wodzą SDKPiL na barykadach Łodzi.

Minuta ciszy robotnicza Łodzi oddała hołd pamięci bohaterów dni czerwcowych 1905 r.

W chwile późnej przewodniczący Prez. RN w Łodzi B. Geraga w towarzyszył weteranów walk 1905 r. odstąpił tablicę pamiątkową.

Uroczysta sesja Rady Narodowej m. Łodzi

Z okazji 50 rocznicy walk robotniczych 1905 r. odbyła się 21 bm. uroczysta sesja Rady Narodowej m. Łodzi, w której udział wzięli członkowie Rady, działacze partii polity-

cznych i masowych organizacji społecznych oraz pracowników pracy i nacjonalistów produkcyjnych. Za stółem prezydijskim, obok przedstawicieli komitetów Łódzkiego i Woj. PZPR oraz prezydium Łódzkiej i Woj. R.N. zasiadli uczestnicy walk rewolucyjnych 1905—1906 roku.

Po złożeniu hołdu pamięci bojowników rewolucji 1905 r. referat wygłosił przewodniczący Prezydium Rady Narodowej m. Łodzi B. Geraga.

Rada Narodowa m. Łodzi po raz nowa nadała niekiedy ulicom miasta imiona zasłużonych działaczy ruchu rewolucyjnego i bohaterów walk rewolucyjnych 1905—1906 roku.

I tak ulica Zgierska przemianowana została na ulicę Ludwika Waryńskiego, twórcy partii „Proletariat”. Ulicę Srebrzyńska postanowiono przemianować na ulicę Henryka Barona, zasłużonego bojownika w walce z caratem i rodnym burżuazji straconego na stołkach Cytydela Warystawskiej w 1907 r. Ulica Nicimiana otrzymała imię Wawrzyńca Bekryckiego, kierownika jednej z organizacji partyjnych SDKPiL. Ulica Nawrotów będzie imię Teodora Jelińskiego, zastępcy ówczesnego działacza SDKPiL. Ulica Wodna nosić będzie imię Józefa Kawczyńskiego, wybitnego działacza polskiego rewolucyjnego ruchu robotniczego. Główna ulica robotniczej dzielnicy Chojny — Rogawka — otrzymała imię Bolesława Kaliszewskiego — kierownika organizacji wojskowej SDKPiL w Łodzi w 1905 r.

Rozmowa Nehru-Bulganina

MOSKWA (PAP). 21 bm. odbyła się na Kremiu rozmowa przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganina z premerem Indji J. Nehru.

Ze strony radzieckiej w rozmowie wzięli udział: N. S. Chruszczow L. M. Kaganowicz, A. I. Mikołajew Ze strony indyjskiej obecni byli osobiście towarzyszącemu premierowi Nehru sekretarz generalny MSZ Indji N. R. Pillay, dyrektor europejskiego departamentu MSZ Indji Hussain, ambasador Indji w ZSRR K. P. S. Menon oraz pierwszy sekretarz ambasady Indji w ZSRR P. N. Kaul.

Ze strony radzieckiej obecni byli: pierwszy zastępca min. spraw zag. ZSRR A. A. Gromyko i W. W. Kufniewicz oraz ambasador ZSRR w Indiach M. A. Mieszkowski.

Rozmowa upłynęła w serdecznej, przyjaznej atmosferze.

Wielkie wiec przyjaźni w Moskwie

Otwarcie połączenia radiotelegraficznego i radiotelefonicznego między Polską a Indiami

(B) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
 te są następujące: wzajemne poznanie i wzajemne zrozumienie integralności terytorialnej i suwerenności, niezagrożenie, wzajemne niezagrożenie w sferze politycznej, równość, wzajemna korzyść i pokojowe współdziałanie.

Kwestia pokoju nabiera szczególnego wielkiego znaczenia, o ile jesteśmy zainteresowani w postępie naszej cywilizacji i w jej przetrwaniu. W naszym pojęciu pokój nie jest po prostu przetrzymaniem się od wojny, lecz aktywnym i pozytywnym podjęciem do ataków międzykulturowych, prowadzonym przez wszystkich do osłabienia istniejącego napięcia. Pokój jest również próbą rozwiązania naszych problemów w drodze rokowań i zaciśnięciem w dalszej perspektywie w rozumny sposób współpracy między krajami.

Nie ma żadnych powodów, dla których by kraje o różnych systemach politycznych, społecznych czy gospodarczych nie mogły współpracować w ten sposób, że wzajemnie nie będą się wstrząsały nawzajem w swe sprawy i nie będą naruszały swego wola lub próbowały narzucić swoje stanowiska.

Nie ma żadnych powodów, dla których by kraje o różnych systemach politycznych, społecznych czy gospodarczych nie mogły współpracować w ten sposób, że wzajemnie nie będą się wstrząsały nawzajem w swe sprawy i nie będą naruszały swego wola lub próbowały narzucić swoje stanowiska.

W związku z otwarciem 21 bm. bezpośredniego połączenia radiotelegraficznego i otwieranym 22 bm. bezpośrednim połączeniem radiotelefonicznym z Indiami, ministrowie resortów łączności obu krajów wymieni następujące depesze:

Minister Komunikacji
 (—) SRI JAGJIVAN RAM
 Warszawa, 21.VI. 1955 r.
 Jego Ekscelencji
 SRI JAGJIVAN RAM
 Minister Komunikacji, Republiki Indii
 Nowy Delhi

Pragnę złożyć wyrazy szczerze gratulacje w związku z podjęciem przez Was w ostatnim czasie szeregu kroków, które stanowią następny międzynarodowy i stanowiły świadectwo o sprawę pokoju. Wierzę zwłaszcza w to, że ostatnie propozycje Związku Radzieckiego, dotyczące rozwiązania problemu w Azji, przyniosą dobre rezultaty. Rozbrojenie jest niezbędne, jeżeli chce się wyeliminować strach i zapewnić pokój. Planujemy w naszych krajach podjęcie podobnych inicjatyw. Wierzę, że wkrótce wszystkie państwa świata będą się wzajemnie sympatyzować i przyznają, że nie ma to, nie jest podobnym się innym i dążyć do tego, by być zadowolonym.

Pragnę złożyć wyrazy szczerze gratulacje w związku z podjęciem przez Was w ostatnim czasie szeregu kroków, które stanowią następny międzynarodowy i stanowiły świadectwo o sprawę pokoju. Wierzę zwłaszcza w to, że ostatnie propozycje Związku Radzieckiego, dotyczące rozwiązania problemu w Azji, przyniosą dobre rezultaty. Rozbrojenie jest niezbędne, jeżeli chce się wyeliminować strach i zapewnić pokój. Planujemy w naszych krajach podjęcie podobnych inicjatyw. Wierzę, że wkrótce wszystkie państwa świata będą się wzajemnie sympatyzować i przyznają, że nie ma to, nie jest podobnym się innym i dążyć do tego, by być zadowolonym.

Pragnę złożyć wyrazy szczerze gratulacje w związku z podjęciem przez Was w ostatnim czasie szeregu kroków, które stanowią następny międzynarodowy i stanowiły świadectwo o sprawę pokoju. Wierzę zwłaszcza w to, że ostatnie propozycje Związku Radzieckiego, dotyczące rozwiązania problemu w Azji, przyniosą dobre rezultaty. Rozbrojenie jest niezbędne, jeżeli chce się wyeliminować strach i zapewnić pokój. Planujemy w naszych krajach podjęcie podobnych inicjatyw. Wierzę, że wkrótce wszystkie państwa świata będą się wzajemnie sympatyzować i przyznają, że nie ma to, nie jest podobnym się innym i dążyć do tego, by być zadowolonym.

Pragnę złożyć wyrazy szczerze gratulacje w związku z podjęciem przez Was w ostatnim czasie szeregu kroków, które stanowią następny międzynarodowy i stanowiły świadectwo o sprawę pokoju. Wierzę zwłaszcza w to, że ostatnie propozycje Związku Radzieckiego, dotyczące rozwiązania problemu w Azji, przyniosą dobre rezultaty. Rozbrojenie jest niezbędne, jeżeli chce się wyeliminować strach i zapewnić pokój. Planujemy w naszych krajach podjęcie podobnych inicjatyw. Wierzę, że wkrótce wszystkie państwa świata będą się wzajemnie sympatyzować i przyznają, że nie ma to, nie jest podobnym się innym i dążyć do tego, by być zadowolonym.

Pragnę złożyć wyrazy szczerze gratulacje w związku z podjęciem przez Was w ostatnim czasie szeregu kroków, które stanowią następny międzynarodowy i stanowiły świadectwo o sprawę pokoju. Wierzę zwłaszcza w to, że ostatnie propozycje Związku Radzieckiego, dotyczące rozwiązania problemu w Azji, przyniosą dobre rezultaty. Rozbrojenie jest niezbędne, jeżeli chce się wyeliminować strach i zapewnić pokój. Planujemy w naszych krajach podjęcie podobnych inicjatyw. Wierzę, że wkrótce wszystkie państwa świata będą się wzajemnie sympatyzować i przyznają, że nie ma to, nie jest podobnym się innym i dążyć do tego, by być zadowolonym.

Pragnę złożyć wyrazy szczerze gratulacje w związku z podjęciem przez Was w ostatnim czasie szeregu kroków, które stanowią następny międzynarodowy i stanowiły świadectwo o sprawę pokoju. Wierzę zwłaszcza w to, że ostatnie propozycje Związku Radzieckiego, dotyczące rozwiązania problemu w Azji, przyniosą dobre rezultaty. Rozbrojenie jest niezbędne, jeżeli chce się wyeliminować strach i zapewnić pokój. Planujemy w naszych krajach podjęcie podobnych inicjatyw. Wierzę, że wkrótce wszystkie państwa świata będą się wzajemnie sympatyzować i przyznają, że nie ma to, nie jest podobnym się innym i dążyć do tego, by być zadowolonym.

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

Przemówienie N. A. Bulganina
 W imieniu rządu radzieckiego, w imieniu obronnych i przedstawicieli moskiewskich mac pracujących i całego narodu radzieckiego, jak również...

HELSELSK

(A) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
 A przecież tak jak Erenburg pragnie szczęścia i pokoju dla swego pięknego kraju, niewątpliwie również i Sartre, i Panu Bencour nie chcieliby dopuścić do zaizolowania pięknej, pełnej wspaniałych pomników ludzkiej cywilizacji kultury i tradycji, do wyłączenia z kultury, o której na Kongresie warszawskim z takim petytemem mówił właśnie Erenburg. Również b. kanclerz Niemiec weimarskich Wirth, który w swoim ostatnim ogólnym wykładzie w sprawie atomowej, nie chciałby przy końcu swego życia ogłosić Niemiec przekształcenie w atomowe pogorzelisko. To jest ta idea, która łączy ze sobą ludzi, która jedyną ich w walce z zaniechaniem niebezpieczeństw nowej wojny.

(A) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
 A przecież tak jak Erenburg pragnie szczęścia i pokoju dla swego pięknego kraju, niewątpliwie również i Sartre, i Panu Bencour nie chcieliby dopuścić do zaizolowania pięknej, pełnej wspaniałych pomników ludzkiej cywilizacji kultury i tradycji, do wyłączenia z kultury, o której na Kongresie warszawskim z takim petytemem mówił właśnie Erenburg. Również b. kanclerz Niemiec weimarskich Wirth, który w swoim ostatnim ogólnym wykładzie w sprawie atomowej, nie chciałby przy końcu swego życia ogłosić Niemiec przekształcenie w atomowe pogorzelisko. To jest ta idea, która łączy ze sobą ludzi, która jedyną ich w walce z zaniechaniem niebezpieczeństw nowej wojny.

(A) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
 A przecież tak jak Erenburg pragnie szczęścia i pokoju dla swego pięknego kraju, niewątpliwie również i Sartre, i Panu Bencour nie chcieliby dopuścić do zaizolowania pięknej, pełnej wspaniałych pomników ludzkiej cywilizacji kultury i tradycji, do wyłączenia z kultury, o której na Kongresie warszawskim z takim petytemem mówił właśnie Erenburg. Również b. kanclerz Niemiec weimarskich Wirth, który w swoim ostatnim ogólnym wykładzie w sprawie atomowej, nie chciałby przy końcu swego życia ogłosić Niemiec przekształcenie w atomowe pogorzelisko. To jest ta idea, która łączy ze sobą ludzi, która jedyną ich w walce z zaniechaniem niebezpieczeństw nowej wojny.

(A) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
 A przecież tak jak Erenburg pragnie szczęścia i pokoju dla swego pięknego kraju, niewątpliwie również i Sartre, i Panu Bencour nie chcieliby dopuścić do zaizolowania pięknej, pełnej wspaniałych pomników ludzkiej cywilizacji kultury i tradycji, do wyłączenia z kultury, o której na Kongresie warszawskim z takim petytemem mówił właśnie Erenburg. Również b. kanclerz Niemiec weimarskich Wirth, który w swoim ostatnim ogólnym wykładzie w sprawie atomowej, nie chciałby przy końcu swego życia ogłosić Niemiec przekształcenie w atomowe pogorzelisko. To jest ta idea, która łączy ze sobą ludzi, która jedyną ich w walce z zaniechaniem niebezpieczeństw nowej wojny.

(A) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
 A przecież tak jak Erenburg pragnie szczęścia i pokoju dla swego pięknego kraju, niewątpliwie również i Sartre, i Panu Bencour nie chcieliby dopuścić do zaizolowania pięknej, pełnej wspaniałych pomników ludzkiej cywilizacji kultury i tradycji, do wyłączenia z kultury, o której na Kongresie warszawskim z takim petytemem mówił właśnie Erenburg. Również b. kanclerz Niemiec weimarskich Wirth, który w swoim ostatnim ogólnym wykładzie w sprawie atomowej, nie chciałby przy końcu swego życia ogłosić Niemiec przekształcenie w atomowe pogorzelisko. To jest ta idea, która łączy ze sobą ludzi, która jedyną ich w walce z zaniechaniem niebezpieczeństw nowej wojny.

(A) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1
 A przecież tak jak Erenburg pragnie szczęścia i pokoju dla swego pięknego kraju, niewątpliwie również i Sartre, i Panu Bencour nie chcieliby dopuścić do zaizolowania pięknej, pełnej wspaniałych pomników ludzkiej cywilizacji kultury i tradycji, do wyłączenia z kultury, o której na Kongresie warszawskim z takim petytemem mówił właśnie Erenburg. Również b. kanclerz Niemiec weimarskich Wirth, który w swoim ostatnim ogólnym wykładzie w sprawie atomowej, nie chciałby przy końcu swego życia ogłosić Niemiec przekształcenie w atomowe pogorzelisko. To jest ta idea, która łączy ze sobą ludzi, która jedyną ich w walce z zaniechaniem niebezpieczeństw nowej wojny.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Wierzę, tak jak i pan — posił w swoim liście Herlet — że sytuacja nie może być lepiej wyjaśniona niż przez Zgromadzenie w Helsinkach.

Ruś Jastenia

Gospodarzami będziemy wszyscy

— Właśnie, to trzeba jakoś przekonywać napisali — mówi do mnie...

— Skoro już zaczęliśmy nadzwyczajnie...

Dwadzieścia kilka lat temu odbywały się w Legonowie...

Tak, natura nie pokąpiła nam — a tu zwłaszcza stołecznym rodakom...

Grozi, ile należy to czuć, promieni...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

Parę dni temu "Trybuna Ludu" opublikowała list...

Na ogół potrafimy zachowywać się przyzwyczajone...

Przechodząc do Warszawy wróciliśmy po pierwszej wojnie...

Kronika sądowa

Kamień Włodzisławski stracił Polaków...

Właśnie, to trzeba jakoś przekonywać napisali...

— Skoro już zaczęliśmy nadzwyczajnie...

Dwadzieścia kilka lat temu odbywały się w Legonowie...

Tak, natura nie pokąpiła nam — a tu zwłaszcza stołecznym rodakom...

Grozi, ile należy to czuć, promieni...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

Parę dni temu "Trybuna Ludu" opublikowała list...

Na ogół potrafimy zachowywać się przyzwyczajone...

Przechodząc do Warszawy wróciliśmy po pierwszej wojnie...

Notatnik Łódzki

Porocowosy i dziwołogi

(Od własnego korespondenta)

Rozległy park na Zdrowcu — to Łódźka Biniary...

— Pani sama wydrła i pani siostra wydrła i pani matka wydrła...

Oby miał z gości festywalowych nie wywodzić od nas...

— Nie tu, szreniak, tylko tu! Spróbujcie interweniować...

Zasadłem do Klubu Katki, mieszczącego się przy tej samej ulicy...

Oto! to właśnie Kultura jednak to nie tylko występy...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

Parę dni temu "Trybuna Ludu" opublikowała list...

Na ogół potrafimy zachowywać się przyzwyczajone...

Przechodząc do Warszawy wróciliśmy po pierwszej wojnie...

by ludno ogólnie obroty LZG — w 1951 r. do 24%

Dowodem patrzenia przez palce na panoszące się pijanostwo...

Ciekawy szczegół: którejś nocy na dworcu...

GDZIE GOSPODARZY CZTERECI... A skoro jesteśmy już na Dworcu...

— Nie tu, szreniak, tylko tu! Spróbujcie interweniować...

Zasadłem do Klubu Katki, mieszczącego się przy tej samej ulicy...

Oto! to właśnie Kultura jednak to nie tylko występy...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

Parę dni temu "Trybuna Ludu" opublikowała list...

Na ogół potrafimy zachowywać się przyzwyczajone...

Przechodząc do Warszawy wróciliśmy po pierwszej wojnie...

rych wchodzi i przedstawicieli spółdzielni...

Na Polesiu dokonano jeszcze ciekawego eksperymentu...

Mimo jednak pewnych poprawy, powrócił do pracy...

MAŁO RUCHU... Ale wczoraj trzeba, Czymi?...

W ogóle komunikacja w obrębie Wielkiej Łódzi...

Zresztą sama komunikacja tramwajowa ma wiele mankamentów...

— Nie tu, szreniak, tylko tu! Spróbujcie interweniować...

Zasadłem do Klubu Katki, mieszczącego się przy tej samej ulicy...

Oto! to właśnie Kultura jednak to nie tylko występy...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

Parę dni temu "Trybuna Ludu" opublikowała list...

Na ogół potrafimy zachowywać się przyzwyczajone...

Przechodząc do Warszawy wróciliśmy po pierwszej wojnie...

Z pobytu premiera Indii J. Nehru w ZSRR



Premier Nehru wśród dzieci przebywających na obozie pikniczym "Artek" na Krimie.

mał walcie narodowocwiciele dokonał w 1947 roku podziału kraju...

Owocem brytyjskiego panowania w Indiach jest...

26 stycznia 1950 r. Indie proklamowały niepodległą republikę...

Rząd premiera Nehru podejmuje szereg kroków...

— Nie tu, szreniak, tylko tu! Spróbujcie interweniować...

Zasadłem do Klubu Katki, mieszczącego się przy tej samej ulicy...

Oto! to właśnie Kultura jednak to nie tylko występy...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

nie są jednak eksploatowane w racjonalny sposób...

W rolnictwie Indii przeważają prymitywne formy...

Rząd premiera Nehru podejmuje szereg kroków...

— Nie tu, szreniak, tylko tu! Spróbujcie interweniować...

Zasadłem do Klubu Katki, mieszczącego się przy tej samej ulicy...

Oto! to właśnie Kultura jednak to nie tylko występy...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

Przechodząc do Warszawy wróciliśmy po pierwszej wojnie...

czego poprawy komunikacji w mieście. Niezapłynie nie bez znaczenia...

6 Numer "Nowych Drog" Ukazał się Nr 672 "Nowych Drog"...

Artykuł w Nr 672 "Nowych Drog" w numerze: Stefan Zółkiewicz — O aktualnych...

— Nie tu, szreniak, tylko tu! Spróbujcie interweniować...

Zasadłem do Klubu Katki, mieszczącego się przy tej samej ulicy...

Oto! to właśnie Kultura jednak to nie tylko występy...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

Parę dni temu "Trybuna Ludu" opublikowała list...

Na ogół potrafimy zachowywać się przyzwyczajone...

Przechodząc do Warszawy wróciliśmy po pierwszej wojnie...

Kronika sądowa

Kamień Włodzisławski stracił Polaków...

Właśnie, to trzeba jakoś przekonywać napisali...

— Skoro już zaczęliśmy nadzwyczajnie...

Dwadzieścia kilka lat temu odbywały się w Legonowie...

Tak, natura nie pokąpiła nam — a tu zwłaszcza stołecznym rodakom...

Grozi, ile należy to czuć, promieni...

— Jak się widzi — tak się płacze. — Nie martwi mnie...

Parę dni temu "Trybuna Ludu" opublikowała list...

Na ogół potrafimy zachowywać się przyzwyczajone...

Przechodząc do Warszawy wróciliśmy po pierwszej wojnie...

Kronika sądowa

Od pierwszego dnia pobytu w Czechosłowacji z murów domów, z tablic ogłoszeniowych, z witrzyn i ulotek... 28 zbiorowych kompozycji gimnastycznych...

W dzień Zjazdu Służby Zdrowia

By nie powtarzać błędów

O wciąż jeszcze niedostatecznej opinii na temat pracy ze strony służby zdrowia... W Warszawie w dniach 21 i 22 czerwca...

Związek Pracowników Służby Zdrowia dołożył już wiele starań, by jak najbardziej ulepszyć obsługę... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Zbyt małą troską otoczył Związek pracę personelu w szpitalach... Jeśli już o tych sprawach mówimy, to pozostało dotąd otwarte zagadnienie...

Jeśli już o tych sprawach mówimy, to pozostało dotąd otwarte zagadnienie... Zbyt małą troską otoczył Związek pracę personelu w szpitalach...

(Od naszego specjalnego wywiadu)

Wszystkich, przy czym często trzeba ćwiczyć na stadionie dochodzącej do 16 000. Praga spodziewa się w okresie Spartakiady — od 23 czerwca do 6 lipca — ok. 1 miliona gości.

Takiej imprezy stolica Czechosłowacji jeszcze dotąd nie przeżywała. Nie więc dziwnego, że przygotowuje się do niej bardzo starannie...

Największy stadion Europy

Wszystkie imprezy gimnastyczne spartakiady będą się odbywać na stadionie strachocimskim. Położony jest w odległości 10 kilometrów od Pragi.

Głównie wielkie stwiera przed oczyma perspektywę wybudowania Stadionu, którego wybudowanie, w dziedzinie architektury, jest wyjątkowo ciekawym zadaniem... Rozwój przemysłu w kraju zmusza do koncentracji uwagi na przemysłowej służbie zdrowia...

Do Redakcji ZYCIA WARSZAWY

Tanio, mądrze ale — dyskretnie

„Przeżyłemu w „Zyciu” artykuł p. „Koszt zamortyzowania kWh” o oszczędzaniu prądu elektrycznego...

„Przeżyłemu w „Zyciu” artykuł p. „Koszt zamortyzowania kWh” o oszczędzaniu prądu elektrycznego... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

„Przeżyłemu w „Zyciu” artykuł p. „Koszt zamortyzowania kWh” o oszczędzaniu prądu elektrycznego... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

„Przeżyłemu w „Zyciu” artykuł p. „Koszt zamortyzowania kWh” o oszczędzaniu prądu elektrycznego... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Co robić?

Pracownikom zakładu przemysłowego, posiadającego kotły płomieniowe, którzy by się po prostu nie rzucili na ten wynalazek...

Pracownikom zakładu przemysłowego, posiadającego kotły płomieniowe, którzy by się po prostu nie rzucili na ten wynalazek... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Pracownikom zakładu przemysłowego, posiadającego kotły płomieniowe, którzy by się po prostu nie rzucili na ten wynalazek... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Co robić?

Pracownikom zakładu przemysłowego, posiadającego kotły płomieniowe, którzy by się po prostu nie rzucili na ten wynalazek... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Pracownikom zakładu przemysłowego, posiadającego kotły płomieniowe, którzy by się po prostu nie rzucili na ten wynalazek... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Pracownikom zakładu przemysłowego, posiadającego kotły płomieniowe, którzy by się po prostu nie rzucili na ten wynalazek... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Pracownikom zakładu przemysłowego, posiadającego kotły płomieniowe, którzy by się po prostu nie rzucili na ten wynalazek... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

GOSCIĘ Z CALIGO SWIATA

Święto czechosłowackich sportowców zgrupowało też wielu gości zagranicznych. Zaproszono delegację sportowców z krajów demokracji ludowej...

Święto czechosłowackich sportowców zgrupowało też wielu gości zagranicznych. Zaproszono delegację sportowców z krajów demokracji ludowej... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Święto czechosłowackich sportowców zgrupowało też wielu gości zagranicznych. Zaproszono delegację sportowców z krajów demokracji ludowej... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Święto czechosłowackich sportowców zgrupowało też wielu gości zagranicznych. Zaproszono delegację sportowców z krajów demokracji ludowej... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Święto czechosłowackich sportowców zgrupowało też wielu gości zagranicznych. Zaproszono delegację sportowców z krajów demokracji ludowej... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Ze sportu

WZJAZDY POLSKICH SPORTOWCÓW ZA GRANICĘ. Wczoraj wjechała do Sotki polska reprezentacja...

WZJAZDY POLSKICH SPORTOWCÓW ZA GRANICĘ. Wczoraj wjechała do Sotki polska reprezentacja... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

WZJAZDY POLSKICH SPORTOWCÓW ZA GRANICĘ. Wczoraj wjechała do Sotki polska reprezentacja... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

WZJAZDY POLSKICH SPORTOWCÓW ZA GRANICĘ. Wczoraj wjechała do Sotki polska reprezentacja... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

WZJAZDY POLSKICH SPORTOWCÓW ZA GRANICĘ. Wczoraj wjechała do Sotki polska reprezentacja... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

WZJAZDY POLSKICH SPORTOWCÓW ZA GRANICĘ. Wczoraj wjechała do Sotki polska reprezentacja... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

WZJAZDY POLSKICH SPORTOWCÓW ZA GRANICĘ. Wczoraj wjechała do Sotki polska reprezentacja... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Atom ludzie

Bomba wodorowa

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną...

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Atom ludzie

Bomba wodorowa

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Atom ludzie

Bomba wodorowa

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Atom ludzie

Bomba wodorowa

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Atom ludzie

Bomba wodorowa

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Za twórcę bomby wodorowej można uznać dr. Bethe, gdyż jego oryginalna praca nad budową „rodziła” energię słoneczną... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

Wielkie młynarstwo gospodarcze staje dopiero na nogi. Znaczną zbiorczą przewagę plus z wyceną wkładów w młyn, przebieg od rolnych właścicieli... Nieoddatą energią wykazywały zarządy okręgowe w walce o wykorzystanie 3-procentowej puli...

